TESTO PER UNA LETTERA/EMAIL DA MANDARE AD UN TUO CLIENTE

[bookmark: docs-internal-guid-74812c4d-7fff-9892-f5]Cara/o NOME CLIENTE (es. Maria),

sono NOME COGNOME di NOME AZIENDA (es. Studio Fotografico XY) e oggi vorrei presentarti una soluzione professionale per dare valore ai tuoi ricordi.

Stampare i momenti più importanti della vita ci aiuta a ricordare e a celebrare la nostra stroria. Una fotografia, un quadro o un album sono la testimonianza visiva di momenti importanti, da rivivere ogni giorno, tramandare ai propri cari o regalare in occasioni speciali come NOME EVENTO (es. l’anniversario di matrimonio).

Per questo motivo ti propongo di realizzare un prodotto “fisico” con le tue fotografie. 

In quanto esperto d’immagine, posso restituirti un risultato professionale partendo da foto della galleria del tuo telefono, da diapositive che non ti ricordavi neanche più di avere o da vecchie stampe in bianco e nero che custodisci nel cassetto.
Posso trasformare vecchi negativi in fotografie digitali, migliorare l’estetica delle immagini e stamparle su un prodotto di qualità, adeguato a conservare una storia importante.

Ti basterà inviarmi le immagini che preferisci e specificare che tipo di prodotto vuoi realizzare, io mi occuperò del resto.

Se deciderai di stampare i tuoi ricordi su un Quadro, un Pannello o una Tela, sarò felice di offrirti uno sconto del XX% (es. 10%), valido fino al DATA (es. 31/12/2020).

Per avere più informazioni o approfittare di questo servizio puoi rispondere a questa mail oppure telefonare al NUMERO (es. 3339999990).

In attesa di stampare i tuoi ricordi speciali, ti porgo i miei saluti.

NOME COGNOME


